Информационное письмо

ЛАБОРАТОРНЫЙ ПРАКТИКУМ ПО ИСТОРИИ 

МБОУ «Гимназия №74»
12.02.2015
Уважаемые коллеги и учащиеся!

Приглашаем Вас принять участие в конкурсном мероприятии – лабораторном практикуме по истории.  
В ходе практикума, прибывшие учащиеся (в соответствии с Положением об открытом историческом лабораторном практикуме) будут выполнять в индивидуальном соревновании практические задания по истории России.  

На практикум также приглашаются учителя истории в качестве руководителей делегаций соответствующих общеобразовательных организаций, для дальнейшего участия в работе практикума в качестве членов жюри. 

Практикум будет проходить 23.03.2015 г., по адресу: г. Барнаул,                      ул. Э. Алексеевой, 56.
Начало мероприятия –  в 10.00. 
Заявки на участие в практикуме необходимо подавать через сайт практикума «Открытый исторический лабораторный практикум» (http://openhistory.ucoz.ru) в разделе «Подать заявку» (http://openhistory.ucoz.ru/index/0-3). Регистрация на участие заканчивается –10 марта 2015 г. 
Контактная информация: 
Вера Юрьевна Романова, руководитель методического объединения учителей истории МБОУ «Гимназия №74», тел. 89237203130, e-mail                                   vera-rv.77@mail.ru.
Ирина Владимировна Вольф, заместитель директора по научно-методической работе, МБОУ «Гимназия №74»,  тел.: 89236552056, e-mail: volf.irina2012@yandex.ru. 
